

A Magyar Díszkertészek Szövetsége fennállásának 25 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen részt vettek a „szakma nagy öregjei” és kiválóságai.



A szövetség történetét felidéző, a főtitkári pozíciót leghosszabb időn át ellátó **Hegedűs Ágoston** az akkori időkben elért számos eredmény közül kiemelte a mérföldkőnek számító, a vágottvirágok importját korlátozó 40%-os védővámot, a kertészeti világhiállításokon való

◀ **Hegedűs Ágoston** foglalta össze a szövetség 25 évét, fontos állomásait



▲ **Orlóci László**, a Magyar Díszkertészek Szövetségének elnöke **Fazekas Sándor** földművelésügyi minisztert kérte föl a 25 éves jubileum tiszteletére készült születésnapi torta felvágására

sikeres részvételt, a Magyar Kertészeti Tanács megalapítását, a Hortus Hungaricus kiállítások életre hívását, a Nemzetközi Kertészeti Szövetségbe (AIPH-ba) való tagfelvételt, illetve az ágazatnak a pályázati részvételt korlátozó „luxus” kategóriából való kikerülését.

Orlóci László elnök elmondta, hogy a Magyar Díszkertészek Szövetsége mai legfőbb célkitűzése a szakmaközi szervezetté alakulás. A jövő útja, annak érdekében, hogy tovább könnyítse az ágazati érdekegyeztetéseket, hatékonyabbá tegye közreműködését az ágazati jogszabályok létrejöttében és azok alkalmazásában, valamint hogy segítse az ágazat szereplőinek összehangolt fellépését a bel- és külszínciklokon egyaránt.

Az ünnepséget jelenlétével megtisztelő **Fazekas Sándor** földművelésügyi miniszter szívből gratulált az elmúlt 25 évhez, jelentős teljesítménynek nevezte a magyar dísznövény ágazat évi 120 milliárd forintos árbevételét. A 25 ezer család megélhetését lehetővé tevő vertikum a rendszer-váltást követően talpon maradt, akkor is, amikor az importtal kellett megbirkóznia, és akkor is, amikor a gazdasági válság miatt csökkent a virágfogyasztás. Az adatok most azt mutatják, hangsúlyozta a miniszter, hogy növekedési pályára állhat az ágazat. A magyar díszkertészet előtt komoly lehetőségek állnak, a keleti piacokon, az olajtermelő államokban és Közép-Ázsia nagyvárosaiban tervezett zöldfelületi fejlesztések a magyar díszkertészek előtt is újabb piacokat nyithatnak meg.

Farkas Sándor, az országgyűlés mezőgazdasági bizottsága kertészeti albizottságá-

nak elnöke nagy jelentőségűnek nevezte, hogy a vidékfejlesztési programban kiemelt ágazatként fogadták be a kertészeti stratégiát. A kormányzat támogatásával elsőbbséget élvez, megfelelő módon kezelik, a jövőben számára elérhető források mértéke mezőgazdasági viszonylatban az állattenyésztés nagyságához hasonló lesz. A kertészeti ágazat még soha nem kapott ilyen kiemelt szerepet. Az al-

A Magyar Díszkertészek Szövetsége mai legfőbb célkitűzése a szakmaközi szervezetté alakulás.

bizottság további célkitűzése, hogy a napi aktuális piaci és egyéb szabályozó rendszerek kialakításával tovább erősítse az ágazatot. Hangsúlyozta, hogy szükség van a díszkertészekre, hisz tevékenységük a mindennapi élet részeként megjelenik a virágcsokorban, a temetőekben és a közterületeken.

Mártonffy Béla, a NAK kertészeti osztályának vezetője a kamarai együttműködés lehetőségeivel kapcsolatban elmondta, hogy a kertészeti osztályon belül megalakultak az alosztályok, működik a dísznövény alosztály is, melynek munkájában nélkülözhetetlen a Magyar Díszkertészek Szövetsége. A Magyar Díszkertészek Szövetsége és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara közel 40 nagyrebecsült és elismert kertészt kért föl, a díszkertész szakmában elinduló mesterképzés módszertanának, tananyagának kidolgozására.

Merényi Alexandra



A vendégek, akik maguk is szereplői voltak az elmúlt 25 évnek, élvezettel hallgatták a visszaemlékezést